NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE pprayn 13204

mnl:u:lnr 3awmwaemble arperatbl: [iBuratens, MepeaHun
Invincible Protection
anddepeHuman, Kopobka nepekntoyeHus nepepad,
PaspgaTtoyHas kopobka

MaTtepuan sawmTbl: 3 Mm, Ctanb

oo o)}
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb 0O6bem | Bbinycka
Land Rover |Discovery IV 2.7,3.0,5.0 [ 2009-2014 ||Land Rover |Discovery IV 3.0 2014-H.B.

06 uny .07
1 7

i 0 be 0
7 9 7
KomnnekT kpenexa
04 \E Banka 14 ggg?a kysos. DIN 9021 M 10 |4
05 =" lpanka 2 MP 50x20x6 M10 2 wr
06 v~/ |Banka 3 - | |Mpoctaska 15 2 wr
07 a;/ Banka 4 —T  |ny 60x14x6 A20 B10 M8 1wt
1 <, _~— |KN51x20 A40 M8 4uwr |5 —)  |Bemndep xénTblii 4wt
>
10 =) ﬁgg'ﬁa fposepa DIN127 g 7 |6 @ [BonTDIN933-8.808x020 |1 wr
11 o) ,':ggg?a kysos. DIN 9021 M 08|y . |7 " |ponT DIN 933 -8.808x030 |5 wr
e’ N 4
\v onT — 0. X wT onT — 0. X wT
12 9~ [BonmDIN933-8.8 10x020 |8 8 " |BonT DIN 933-8.808x050 |2
13 £ |\onealposepa DINTZT g yyr g = |raiixa DIN 934 M 08 T wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1.MpeaBaputenbHO yAanmB LUTATHBIA NNACTUKOBLIN MbINbHUK, 3aKPENUTb K paMe nepeaHne TOYKKU NepBoro wuta npu nomowum MNP 50x20x6 M10,
Bontos M10x20 c Wan6amn un Ip. LWanbamm 10.

2.3akpenuTb K NoAPamMHUKY MOTOPHOTO OTCEKa CpeaHue 1 3agHne Toukm 3awmTel Bontamm M10x20 c Wan6amu n Mp. Wan6amm 10.

3.YcTaHoBUTL Ha kpenexHble npoyLunHbl KIT 51x20 A40 M8 v 3akpenuTtb nepegHne Toukm BToporo wuta bontamm M8x30 c Wanbamu u IMp.
LLlan6amm 8.

4.3akpenuTb K nonepeyHomn banke cpegHne TOUKM 3aLmnThl, 1 cnonb3ys MNpocTtasku 15(ans 6okosbix), KN 51x20 A40 M8, Bontos M8x50, MY
60x14x6 A20 M8, bonta M8x30 c LLan6amu n I'p. LWanbamn 8.

5.3akpenuTb k pame B WwTaTHoe oTBepcTMe KpoHiTelnH JleBbin (Ha aBTomobunsix ¢ 2014 roaa Beinycka u MpaBbiii KPOHLLTEH)NpK nomoLum MnaHkn
¢ ycvkom crieumansHon, bonta M8x30 ¢ LWanbon n Mp. LWan6on 8.

6.3akpenuTb k KpoHLuTeiHam (Ha aBTomobunax ao 2014 roga npasas Touka kpenutcsa 6e3 KpoHwTtenHa yepes Mpoctasky MNpasyto k pame npu
nomoty MNnaxkmu ¢ ycmkom crneunansHon, 6onto M8x30 ¢ Lanbon n p. LWWaiibon 8) 3agHue Todku TpeTbero wmuta bontom M8x20 ¢ LWanbamu un p.
LLlan6amu 8 cnesa u ankon M8 ¢ LWan6on n p. LLlan6on 8 cnpasa, npeaBapuTensHO 3aBeds NepeaHre TOUKM 3a BTOPOM LUMT.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:05:20




